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Ata nº 2490 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
28 de abril de 2008. Ao vigésimo oitavo dia do mês de abril do ano dois mil e oito às 
20 horas,  na Sala das Sessões “Dr.  Fernando Costa”,  teve início  a 2490ª  sessão 
ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Antonio Carlos Bueno 
Gonçalves,  Cristina  Aparecida  Batista,  Edgar  Saggioratto,  José  Arantes  da  Silva, 
Juliano Marquezelli, Natal Furlan, Nelson Pagoti, Valdir Rosa e Wallace Ananias de 
Freitas  Bruno.  Havendo  número  legal,  o  Sr.  Presidente,  Vereador  Nelson  Pagoti, 
declarou  abertos  os  trabalhos  e  colocou  em discussão  a  Ata  nº  2489  da  sessão 
ordinária de 22 de março de 2008, a qual não sofrendo impugnação foi considerada 
aprovada. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário, Vereador Antonio 
Carlos  Bueno  Gonçalves,  que  procedesse  com  a  leitura  do  Expediente.  01)  – 
Informativo do IBRAP, para os cursos: Do Protocolo ao Arquivo, Defesa nos Tribunais 
de Contas, Cerimonial e Organização de Eventos Públicos, Avaliação Estratégica de 
Desempenho na Administração Pública e Retenções – As Retenções Tributárias; 02) 
– Prospecto da GDAN, para os cursos: Estudos Avançados de Políticas Públicas na 
área da Saúde Municipal e Congresso Brasileiro de Ações Parlamentares Municipais; 
03)  –  Prospecto  do  IBRAM,  para  Cursos  e  Congressos,  de  05  a  08/2008;  04)  – 
Revista Jurista, Ano II, nº 31, 2008; 05) – Jornal da Câmara, Ano 9, Nº 2021; 06) – 
Jornal do Senado, Ano XIV, nº 2.789/169, 22 a 27/04/2008; 07) – E-mail da INLEGIS, 
sobre o curso, Procedimentos e Providências no Último Ano de Mandato – 2º Turma; 
08) – E-mail da RPO, Consultoria em Gestão Empresarial, sobre o curso, “ISS sobre 
Cartórios”,  dia  30/04/208,  em  São  José  do  Rio  Preto-SP;  09)  -  Comunicado  nº 
CM049583/2008,  informando  a  liberação  de  recursos  para  o  programa  de  Fundo 
Nacional de Desenvolvimento da Educação; 10) - Comunicado nº CM055062/2008, 
informando  a  liberação  de  recursos  para  o  programa  de  Fundo  Nacional  de 
Desenvolvimento  da  Educação;  11)  -  Convite  da  Prefeitura  Municipal  de 
Pirassununga,  para  a  rodada  final  dos  Campeonatos  Municipais  de  Futebol,  dia 
27/04/2008,  às  8:30  horas;  12)  -  Convite  do  Executivo  Municipal  e  Secretário  de 
Cultura e Turismo, para a solenidade ao Dia do Trabalhador e ao 14º Aniversário do 
Parque Municipal Temístocles Marrocos Leite, dia 01/05/2008, às 9:30 horas; 13) – 
Convite da Prefeitura Municipal de Pirassununga, para a reinauguração do Ginásio 
Poliesportivo “Dr. Lauro Pozzi” e do Salão Social do CEFE “Presidente Médici”, dia 
05/05/2008, às 19:30 horas; 14) - Convite da Prefeitura Municipal de Pirassununga, 
para a inauguração da EMEIEF “Prof. Sérgio Cólus”, dia 07/05/2008, às 19:30 horas; 
15) - Requerimento do Sr. João Carlos Sundfeld, solicitando cópia do procedimento 
realizado  para  a  votação  das  Contas  de  2002;  16)  -  Ofício  nº  75/08  da  Senhora 
Virgínia Elaine da Silva N. Guiguer, Presidente do Conselho Tutelar de Pirassununga, 
comunicando  a  realização  de  nova  votação  que  decidiu  a  nova  presidência,  que 
atuará de 22/04 a 22/10/2008; 17) - Ofício do Presidente da Câmara Municipal de 
Lago da Prata, encaminhando o Requerimento nº 77/2008, do Vereador Natinho, se 
existe  legislação prevendo o pagamento de Royalty  às empresas que exploram a 
atividade de produção de álcool carburante; 18) - Ofício nº 213/2008, do Executivo 
Municipal, encaminhando o Balancete da Prefeitura Municipal, referente ao mês de 

- 1 -



        CÂMARA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA
       Rua Joaquim Procópio de Araújo, 1662  Fone/Fax: (19) 3561.2811

Estado de São Paulo
Email: legislativo@camarapirassununga.sp.gov.br

Site: www.camarapirassununga.sp.gov.br

março de 2008; 19) - Ofício nº 01/2008, do Presidente do PMDB, Nero de Castro 
Pacheco,  indicando  o  Vereador  Valdir  Rosa,  como  atual  Líder  do  Partido  do 
Movimento  Democrático  Brasileiro  –  PMDB  (Diretório  Municipal);  20)  -  Ofício  CP 
013/2008,  do  Presidente  do  CONSEGs,  Paulo  André  Silva  Tannús,  sugerindo  a 
criação do título de “Policial Ambiental do Ano”; 21) - OFGD/032, da Faculdade de 
Zootecnia  e Engenharia  de  Alimentos,  informando que o  curso  de  Engenharia  de 
Biossistemas, foi aprovado pelo Conselho Universitário da USP no dia 08/04/2008; 22) 
– Ofício GAB nº 224/2008, de autoria do Executivo Municipal e Secretário Municipal 
de Governo, em resposta ao Pedido de Informações nº 14/08, de autoria do Vereador 
Nelson  Pagoti,  sobre  os  critérios  de  avaliação  da  Prova  Prática  para  o  concurso 
público  de Mecânico,  realizado pela  Administração Municipal;  23)  -  Ofício  GAB nº 
223/2008, de autoria do Executivo Municipal e Secretário Municipal de Governo, em 
resposta  ao  Pedido  de  Informações  nº   16/08,  de  autoria  do  Vereador  Wallace 
Ananias de Freitas Bruno,  sobre a falta de varredores nas vias públicas dos bairros: 
Vila São Jorge e Vila Paulista; 24) – Ofício GAB nº 225/2008, de autoria do Executivo 
Municipal e Secretário Municipal de Governo, em resposta ao Pedido de Informações 
nº 12/08, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, sobre a falta de 
construção pelo Empreendedor, de galerias de águas pluviais, guias, sarjetas e asfalto 
nas ruas do loteamento Jardim Millenium; 25) – Projeto de Lei nº 57/2008, de autoria 
do Vereador Nelson Pagoti, que visa denominar de “Mauro Cezario Mello”, a Quadra 
Poliesportiva, localizada à Rua Jaime Dolfini, nº 1426, Jardim Rosim, neste Município. 
Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem 
os pareceres.  As Indicações e Pedido de Informações a seguir foram encaminhadas 
ao Executivo Municipal: 26) – Indicação nº 152/2008, de autoria do Vereador Antonio 
Carlos Bueno Gonçalves, para que o Executivo Municipal, verifique possibilidade de 
colocar grade de proteção nas “bocas de lobo” que estão desprovidas desse meio de 
segurança, nas proximidades da Praça dos Ipês, na Cidade Jardim; 27) – Indicação nº 
153/2008,  de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que  o 
Executivo Municipal, verifique a possibilidade de instalar um parque infantil junto às 
praças que estão sendo construídas na Cidade Jardim; 28) – Indicação nº 154/2008, 
de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que  o  Executivo 
Municipal,  quando  das  colocações  de  grades  de  proteção  nas  galerias  pluviais, 
promova o chumbamento das mesmas, evitando-se os constantes furtos que estão 
ocorrendo em diversos bairros da cidade; 29) – Indicação nº 155/2008, de autoria do 
Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, para que o Executivo Municipal, verifique 
a possibilidade de determinar notificação dos proprietários de lotes que se encontram 
com mato alto no Jardim Verona II, para que, realizem a limpeza de seus terrenos, 
sob pena de sofrerem com as conseqüências  que a lei  prevê;  30)  -  Indicação nº 
156/2008,  de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  para  que  o 
Executivo  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de  determinar  o  setor  competente 
promover o nivelamento com o leito asfáltico,  das caixas de inspeção, nos bairros 
onde as ruas foram recapeadas, evitando-se acidentes; 31) - Indicação nº 157/2008, 
de  autoria  do  Vereador  Natal  Furlan,  para  que  o  Executivo  Municipal,  verifique  a 
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possibilidade  de  ordenar  a  colocação  de  lombada  na  Rua  Major  Levy,  altura  do 
número  257,  no  Distrito  de  Cachoeira  de  Emas;  32)  -  Indicação  nº  158/2008,  de 
autoria  do  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno,  para  que  o  Executivo 
Municipal, verifique a possibilidade de colocar postes com iluminação pública e troca 
de luminárias das vielas da Vila Esperança, Jardim São Lucas e Jardim Redentor; 33) 
- Indicação nº 159/2008, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, 
para que o Executivo Municipal,  verifique a possibilidade de construir sanitários na 
quadra  esportiva  que  está  recebendo  cobertura,  na  Vila  Esperança,  bem  assim 
promover a limpeza da Rua Canadá;  34)  -  Indicação nº  160/2008, de autoria  dos 
Vereadores:  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  Cristina  Aparecida  Batista,  Edgar 
Saggioratto, José Arantes da Silva, Juliano Marquezelli, Natal Furlan, Nelson Pagoti, 
Valdir  Rosa e Wallace Ananias de Freitas Bruno, para que o Executivo Municipal, 
verifique a possibilidade de promover maior divulgação da Lei Municipal nº 3.717/2008 
e possível  aumento do prazo para pedido de parcelamento dos débitos tributários, 
possibilitando atender maior número de Munícipes com o parcelamento dos tributos 
municipais; 35) – Pedido de Informações nº 18/2008, de autoria do Vereador Wallace 
Ananias de Freitas Bruno, a respeito  da retirada das traves de futebol,  da quadra 
esportiva do Jardim Anversa, para serem soldadas e até o presente momento não 
foram recolocadas. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário, Vereador 
Antonio Carlos Bueno Gonçalves, que procedesse à leitura dos requerimentos: 36) - 
Requerimento nº 242/2008, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, 
e  subscrito  por  mais  sete  edis,  consignando  votos  de  congratulações  ao  Senhor 
Nelson Aldriguetti,  pelo  excelente  trabalho  que desenvolve  como administrador  da 
Paróquia São Judas Tadeu. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 37) - 
Requerimento nº 243/2008, de autoria do Vereador Juliano Marquezelli,  e subscrito 
por mais seis edis, solicitando intercessão do Deputado Estadual Antonio Carlos de 
Campos Machado, para retirar nosso Município da relação daqueles que recebem a 
“pílula do dia seguinte” e “DIU – Dispositivo Intra Uterino” do Ministério da Saúde. 
Nesse momento, o Vereador Juliano Marquezelli informou que os requerimentos nºs 
243  e  244/2008  versam  a  mesma  matéria,  podendo  ser  dispensada  a  leitura. 
Requereu ainda que fosse feita  alteração na redação dos requerimentos,  afim de 
incluir a votação nominal do Veto Total ao Projeto de Lei nº 28/2008. Isto posto, o 
Senhor Presidente suspendeu os trabalhos. Reaberto os trabalhos, o Vereador Juliano 
Marquezelli  manteve  a redação original  dos  respectivos  requerimentos  (nºs  243 e 
244/2008). Em votação o Requerimento nº 243/2008 foi aprovado por unanimidade de 
votos dos presentes; 38) - Requerimento nº 244/2008, de autoria do Vereador Juliano 
Marquezelli,  e  subscrito  por  mais  seis  edis,  solicitando  intercessão  do  Deputado 
Federal Jovair de Oliveira Arantes, para retirar nosso Município da relação daqueles 
que recebem a “pílula do dia seguinte” e “DIU – Dispositivo Intra Uterino” do Ministério 
da Saúde. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 39) – Requerimento nº 
245/2008, de autoria dos Vereadores Valdir Rosa e Edgar Saggioratto, e subscrito por 
mais  sete  edis,  consignando  votos  de  congratulações  ao  Exército  Brasileiro,  pela 
comemoração da data de sua fundação, ocorrida em 25/04/2008, e que seja enviada 
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cópia ao Ten. Cel. Cav. Frederico José Diniz. Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes; 40) - Requerimento nº 246/2008, de autoria do Vereador José Arantes da 
Silva, e subscrito por mais sete edis,  consignando votos de congratulações com o 
nascimento de Amanda Aparecida Rodrigues de Oliveira. Neste momento, o Vereador 
José Arantes da Silva requereu que os requerimentos nºs 246 a 273/2008 fosse feita a 
leitura apenas dos nomes dos recém-nascidos, e que a votação fosse apreciada em 
bloco em razão da matéria tratar do mesmo assunto, sendo seu pedido aprovado por 
unanimidade de votos dos presentes. Logo, o Requerimento nº 246/2008 foi aprovado 
por unanimidade de votos dos presentes; 41) - Requerimento nº 247/2008, de autoria 
do Vereador José Arantes da Silva, e subscrito por mais sete edis, consignando votos 
de congratulações com o nascimento de Amanda Damas de Campos. Aprovado por 
unanimidade de votos dos presentes; 42) - Requerimento nº 248/2008, de autoria do 
Vereador José Arantes da Silva, e subscrito por mais sete edis, consignando votos de 
congratulações com o nascimento de Amin Sami Shibli. Aprovado por unanimidade de 
votos dos presentes; 43) -  Requerimento nº 249/2008, de autoria do Vereador José 
Arantes da Silva, e subscrito por mais sete edis, consignando votos de congratulações 
com o nascimento de Angela Cristina Silva e Oliveira. Aprovado por unanimidade de 
votos dos presentes; 44) -  Requerimento nº 250/2008, de autoria do Vereador José 
Arantes da Silva, e subscrito por mais sete edis, consignando votos de congratulações 
com o nascimento de Anna Clara Barão Vedolin. Aprovado por unanimidade de votos 
dos presentes; 45) - Requerimento nº 251/2008, de autoria do Vereador José Arantes 
da Silva, e subscrito por mais sete edis, consignando votos de congratulações com o 
nascimento  de  Brayan  José  Pereira.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos 
presentes; 46) - Requerimento nº 252/2008, de autoria do Vereador José Arantes da 
Silva, e subscrito por mais sete edis,  consignando votos de congratulações com o 
nascimento de Davi  Romano Magalhães.  Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes; 47) - Requerimento nº 253/2008, de autoria do Vereador José Arantes da 
Silva, e subscrito por mais sete edis,  consignando votos de congratulações com o 
nascimento  de  Felipe  da  Silva  Ribeiro.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos 
presentes; 48) - Requerimento nº 254/2008, de autoria do Vereador José Arantes da 
Silva, e subscrito por mais sete edis,  consignando votos de congratulações com o 
nascimento de Giovana da Fonseca Raimundo. Aprovado por unanimidade de votos 
dos presentes; 49) -  Requerimento nº 255/2008, de autoria do Vereador José Arantes 
da Silva, e subscrito por mais sete edis, consignando votos de congratulações com o 
nascimento de Guilherme Henrique Marçal. Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes; 50) - Requerimento nº 256/2008, de autoria do Vereador José Arantes da 
Silva, e subscrito por mais sete edis,  consignando votos de congratulações com o 
nascimento de Guilherme Iaderoza de Lima. Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes; 51) - Requerimento nº 257/2008, de autoria do Vereador José Arantes da 
Silva, e subscrito por mais sete edis,  consignando votos de congratulações com o 
nascimento de Gustavo Ricardo Glidiz Mion. Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes; 52) - Requerimento nº 258/2008, de autoria do Vereador José Arantes da 
Silva, e subscrito por mais sete edis,  consignando votos de congratulações com o 

- 4 -



        CÂMARA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA
       Rua Joaquim Procópio de Araújo, 1662  Fone/Fax: (19) 3561.2811

Estado de São Paulo
Email: legislativo@camarapirassununga.sp.gov.br

Site: www.camarapirassununga.sp.gov.br

nascimento de Isabella Pessoa de Assis.  Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes; 53) - Requerimento nº 259/2008, de autoria do Vereador José Arantes da 
Silva, e subscrito por mais sete edis,  consignando votos de congratulações com o 
nascimento de Isabelle Américo Veronez.  Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes; 54) - Requerimento nº 260/2008, de autoria do Vereador José Arantes da 
Silva, e subscrito por mais sete edis,  consignando votos de congratulações com o 
nascimento de Jamilhy Vitória Carneiro Toledo. Aprovado por unanimidade de votos 
dos presentes; 55) - Requerimento nº 261/2008, de autoria do Vereador José Arantes 
da Silva, e subscrito por mais sete edis, consignando votos de congratulações com o 
nascimento de João Felipe Vieira Fernandes da Costa. Aprovado por unanimidade de 
votos dos presentes; 56) - Requerimento nº 262/2008, de autoria do Vereador José 
Arantes da Silva, e subscrito por mais sete edis, consignando votos de congratulações 
com o nascimento de Julia Fernanda Severina Berretta. Aprovado por unanimidade de 
votos dos presentes; 57) - Requerimento nº 263/2008, de autoria do Vereador José 
Arantes da Silva, e subscrito por mais sete edis, consignando votos de congratulações 
com o nascimento de Júlia Helloa Bortholim da Silva. Aprovado por unanimidade de 
votos dos presentes; 58) - Requerimento nº 264/2008, de autoria do Vereador José 
Arantes da Silva, e subscrito por mais sete edis, consignando votos de congratulações 
com o nascimento de Kaylan Vinícius Lopes de Moraes. Aprovado por unanimidade de 
votos dos presentes; 59) - Requerimento nº 265/2008, de autoria do Vereador José 
Arantes da Silva, e subscrito por mais sete edis, consignando votos de congratulações 
com o nascimento  de Letícia  Silvestre  dos Santos.  Aprovado por  unanimidade de 
votos dos presentes; 60) - Requerimento nº 266/2008, de autoria do Vereador José 
Arantes da Silva, e subscrito por mais sete edis, consignando votos de congratulações 
com o nascimento de Mariana dos Santos Zanardo. Aprovado por unanimidade de 
votos dos presentes; 61) - Requerimento nº 267/2008, de autoria do Vereador José 
Arantes da Silva, e subscrito por mais sete edis, consignando votos de congratulações 
com o  nascimento  de  Maycon  Alexandre  Amancio.  Aprovado  por  unanimidade  de 
votos dos presentes; 62) - Requerimento nº 268/2008, de autoria do Vereador José 
Arantes da Silva, e subscrito por mais sete edis, consignando votos de congratulações 
com o nascimento de Nathália Oliveira Viana. Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes; 63) - Requerimento nº 269/2008, de autoria do Vereador José Arantes da 
Silva, e subscrito por mais sete edis,  consignando votos de congratulações com o 
nascimento  de  Nicoly  Stephany  Corrêa.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos 
presentes; 64) - Requerimento nº 270/2008, de autoria do Vereador José Arantes da 
Silva, e subscrito por mais sete edis,  consignando votos de congratulações com o 
nascimento de Rafael de Sousa Malaquias. Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes; 65) - Requerimento nº 271/2008, de autoria do Vereador José Arantes da 
Silva, e subscrito por mais sete edis,  consignando votos de congratulações com o 
nascimento de Rafael Henrique de Oliveira. Aprovado por unanimidade de votos dos 
presentes; 66) - Requerimento nº 272/2008, de autoria do Vereador José Arantes da 
Silva, e subscrito por mais sete edis,  consignando votos de congratulações com o 
nascimento  de  Raphaella  Vitório  Nunes  Saavedra.  Aprovado  por  unanimidade  de 
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votos dos presentes; 67) - Requerimento nº 273/2008, de autoria do Vereador José 
Arantes da Silva, e subscrito por mais sete edis, consignando votos de congratulações 
com o nascimento de Sarah Montouro Macedo. Aprovado por unanimidade de votos 
dos  presentes;  68)  -  Requerimento  nº  274/2008,  de  autoria  do  Vereador  Nelson 
Pagoti,  e subscrito por mais oito edis,  para que seja transmitida à família enlutada 
sinceras  condolências  pelo  passamento  do  Senhor  Danilo  Marcelino  Bastos. 
Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 69) - Requerimento nº 275/2008, 
de autoria do Vereador Nelson Pagoti, e subscrito por mais oito edis,  para que seja 
transmitida à família enlutada sinceras condolências pelo passamento da Senhora Ida 
Bombarda  Bonatti.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes;  70)  - 
Requerimento nº 276/2008, de autoria dos Vereadores Nelson Pagoti e Valdir Rosa, e 
subscrito por mais sete edis,  para que seja transmitida à família enlutada sinceras 
condolências  pelo  passamento  da  Senhora  Ilda  Rossi  Vick.  Aprovado  por 
unanimidade de votos dos presentes.  Terminada a leitura dos requerimentos o Sr. 
Presidente Nelson Pagoti consultou o Sr. Secretário, se havia Vereador inscrito para 
falar  no  Expediente.  Usou  da  palavra  o  Vereador  inscrito  Antonio  Carlos  Bueno 
Gonçalves. Em seguida usou da palavra o já inscrito Vereador Wallace Ananias de 
Freitas  Bruno,  o  qual  foi  aparteado  pelo  Vereador  Valdir  Rosa.  Em  seguida,  o 
Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno  foi  aparteado  pelo  Vereador  Antonio 
Carlos Bueno Gonçalves.  Sendo novamente aparteado pelo Vereador Valdir  Rosa. 
Logo usou da palavra o Vereador inscrito José Arantes da Silva, o qual foi aparteado 
pelo  Vereador  Valdir  Rosa.  Em  seguida,  o  Vereador  José  Arantes  da  Silva  foi 
aparteado pelo Vereador Juliano Marquezelli. Não havendo mais Vereadores inscritos, 
o Senhor Presidente Vereador Nelson Pagoti, passou à Ordem do Dia, que constou 
do seguinte: 01) – Segunda Discussão do Projeto de Lei nº 51/2008, de autoria do 
Executivo Municipal, que visa autorizar o Poder Executivo a celebrar convênio com 
entidades sem fins lucrativos que especifica, objetivando a execução descentralizada 
do  Programa  Estadual  de  Proteção  Social  –  Básica  e  Especial,  com  recursos 
estaduais.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes.  02)  –  Segunda 
Discussão do Projeto de Lei nº 53/2008, de autoria do Vereador Natal Furlan, que visa 
denominar  de  “Eunice  Alves  Rosa”,  o  Centro  Comercial,  localizado  no  Distrito  de 
Cachoeira  de  Emas,  neste  Município.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos 
presentes. Terminada a Ordem do Dia o Sr. Presidente consultou o Sr. Secretário se 
havia Vereador inscrito para falar na Explicação Pessoal.  Não havendo vereadores 
inscritos e nada mais havendo a tratar,  o Senhor Presidente deu por encerrada a 
presente  sessão.  E  para  constar,  Ulisses  Cremasco,  Oficial  Parlamentar,  digitei  a 
presente ata, a qual é conferida por Adriana Aparecida Merenciano, Diretora Geral, 
que, após aprovada pelo Plenário, segue devidamente assinada.
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